

# 郑州近视的孩子有救了!

## ——第十四届国际眼科年会传来喜讯 600度以内近视学生可摘掉眼镜

### ●科技报道 “非手术摘镜技术” 再次轰动眼科年会

2014年3月,第十四届国际眼科学和视光学学术会议及第三届国际角膜塑形学术大会上,麦迪格塑形组合技术引起了现场专家及眼科届人士的广泛关注。这种技术无需手术,即可让20岁以下青少年近视患者在短期内摘掉近视眼镜,恢复正常裸眼视力。据了解该技术自引进中国以来,已让中国10余万近视学生成功摘掉近视眼镜,这标志着我国已经进入非手术近视矫正时代。

本次会议中,美国麦迪格专家Hans·Blesshoy先生和Daniel·Bell先生,现场向我国眼科医生传授了麦迪格塑形组合的先进检查技术,麦迪格这一技术成为了本次学术会的最大亮点。各国眼科专家一致认为:角膜塑形技术目前已在全球60多个国家和地区推广使用,是青少年近视矫正的理想方法,孩子在科学的检查和规范的佩戴矫正后,完全可以实现数天内摘掉近视眼镜恢复正常视力的效果,并可控制近视度数不再增长。

交流会期间,美国麦迪格公司专家Hans·Blesshoy先生和Daniel·Bell先生的现场授课,得到了专家的阵阵掌声,会后众多眼科医院均对该项技术表示出浓厚的兴趣。但据Daniel·Bell先生介绍,中国学生近距离用眼量是欧美学生的2-3倍,单纯使用塑形镜效果还会出现反弹。为此美国麦迪格公司专门针对中国学生设计了麦迪格塑形组合,因为这种塑形组合技术检查较为严格,对售后服务要求也较高,所以目前只通过麦迪格200多家自有视光中心进行推广,短期内这种产品只能够在麦迪格才能购买到。



美国麦迪格公司作为中国最大的角膜塑形镜运营商应邀参加第十四届国际眼科年会向中国眼科医生传授十余万近视患者成功矫正经验和麦迪格塑形组合的先进检测技术

### ●成功案例

#### 他们都通过麦迪格塑形组合成功摘掉了近视眼镜

通过此次国际眼科年会笔者了解到,目前在中国,已有数十万近视学生通过这种非手术的近视矫正方法成功摘掉了眼镜。而美国麦迪格视光中心作为中国最大的角膜塑形镜运营商应邀参加此次国际眼科年会,并在现场向中国眼科医生传授了十余万近视患者成功的矫正经验和麦迪格塑形组合的先进检测技术。在现场我们也采访了通过塑形组合矫正近视的患者。

来自武汉的汪心仪使用了麦迪格塑形组合,只佩戴了一个夜晚,就摘掉了300度的近视眼镜。昆明的张海林,近视450度,并且每年近视的度数都在增加。使用麦迪格塑形组合,只用了6天,就摘掉了近视眼镜。来自上海的李女士说道:“我孩子近视的特别厉害,已经是600多度了,带着孩子大小的医院都去过,可还是没有好的办法,当时心里已经是很绝望了,真是没想到用了麦迪格塑形组合以后,孩子的视力矫正好了。大概用了一年多,这个度数一直没有增加。”北京的刘洪霖,大连的孙新哲、武汉的肖明则,天津的李治达……他们都使用麦迪格塑形组合7天内成功的摘掉了近视眼镜,并再无近视度数的增长。

通过美国麦迪格视光专家Dannil·bell先生我们了解到:“在美国虽然也有很多孩子近视,但在中国,十多岁的孩子,近视度数就已经达到四五百度了,这是一件非常令人揪心的事情。而在美国,角膜塑形组合技术已经成为家长为孩子矫正近视的第一选择。”



#### 不动刀 非手术 600度也能摘掉近视眼镜

参加完试戴,马先生的女儿也入了角膜塑形镜大军。而在此之前,朱先生已经查阅了无数资料,“有正面的消息也有负面的,但我无法辨别哪些是真哪些是假,如果不是有试戴,估计我们还在纠结中。但经过我自己试戴体验后,我最终还是配了一副角膜塑形镜给孩子摘掉近视眼镜。经过一段时间的佩戴,没想到孩子的视力真的恢复了正常,以前近视六百多度,视力只有0.1,现在视力已经恢复正常了。真的很意外,经过这段时间的佩戴,她已经摘掉眼镜了。”

南京麦德格光学眼镜有限公司委托发布

### ●权威解读 美国尖端科技服务中国学生 600度以内近视可不用再戴眼镜

2002年,全球角膜塑形镜大会在加拿大成功召开。目前,全球已有近60个国家和地区创建了角膜塑形学,已成为非手术视力矫正方法的最大亮点。在中国,角膜塑形经历了10余年的临床试验考察之后,在谢培英、褚仁远等国内知名眼科教授的支持与努力下,得到了广

泛的应用! 2009年8月5日,中央电视台“健康之路”栏目采访了北医大谢培英教授,对角膜塑形术的良好效果做出了权威论证;由眼科教授褚仁远及23位国内知名眼科专家编写的《角膜塑形术学》,使美国尖端科技在中国形成了一个新的学科;目前世界各

地的专家已经撰写了数百篇的学术论文。通过该技术600度以下的近视患者视力可恢复正常,目前,在中国已有数十万近视学生成功摘掉了眼镜。



### ●核心技术 专为中国学生设计的麦迪格塑形组合

据悉,中国学生每天的学习用眼量是欧美学生的2到3倍,晚间通常有长达数小时的长时间学习用眼状态。近距离用眼时,人眼会出现调节紧张、集合、瞳孔缩小现象,这时眼轴拉长,角膜曲率增加,塑形镜的效果被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用塑形镜,度数还会增加的主要原因。

为此,2008年麦迪格公司研制出一种专为中国学生设计的麦迪格塑形组合。麦迪格塑形组合是由易恩斯(cLens)多维镜片和麦迪格智能防护镜组成。我们知道小树长歪了,用木棍进行矫正,一段时间后,小树就会笔直的生长了。易恩斯多维镜片在睡眠中佩戴,依据流体力学原理,并借助眼睑的自然压力,对角膜进行整夜的健康塑形,使角膜中心区平坦,周边区逆几何改变,重塑角

膜曲率,从而恢复正常视力。麦迪格智能防护镜在晚上长时间用眼时佩戴,利用三棱折射原理,使人眼光线改变成两条平行线,形成模拟望远状态,解除视疲劳,远离了近视产生的根源,巩固了易恩斯镜片的矫正效果。麦迪格塑形组合实现了矫正量大于用眼量,解决了近视矫正的关键难题。

### ●效果保障 17年专业矫正近视 10余万学生摘掉眼镜

据笔者查阅相关资料和信息后了解到,此次应邀参加第十四届国际眼科学和视光学学术会议及第三届国际角膜塑形学术大会的美国麦迪格(国际)视光中心成立于1997年,是国内最大的角膜塑形镜运营商,先后在北京、天津、西安、武汉、大连、乌鲁木齐等城市开设了近30家直营店,200多家专业的眼视光中心;已成功帮助十余万中国学生摘掉了眼镜。

为了保证矫正效果,麦迪格公司专门建立了一套国际化的售后服务体系。在国内首家推出眼科专家远程在线咨询;24小时免费上门服务,200家眼视光中心全国联保。17年来,麦迪格在持续发展的同时,投入上千万资金,积极回馈社会。先后资助了数千名贫困学生,并与关心下一代委员会、全国各地眼防所合作,为全国数千所学校义务眼检,积极开展“无近视班级活动”多年来累计发放上千万张视力表、数百万份爱眼手册,组织了上万场爱

眼知识讲座。麦迪格正以先进的技术、优质的服务引领着中国视光行业健康发展! 为了让更多孩子可以体验到这种全球领先的非手术近视矫正技术,我们联合美国麦迪格国际视光中心共同推出“近视矫正免费体验月”活动,我市8-18岁的近视学生家长可拨打报名热线报名体验,所有检查不收费,名额有限,满员即止。我们希望可以帮助有更多的中国学生通过麦迪格塑形组合摘掉眼镜!

## 10万患者成功矫正经验 200家视光中心全国联保

### 只有在麦迪格眼视光中心才能购买到麦迪格塑形组合

#### “近视矫正免费体验月”活动开始报名! 一小时下降100度,一周视力即可恢复正常好效果,不怕验证! 先试用,摘掉眼镜再给钱!

#### 家长,你可以不相信,但不可以不尝试!

所有检查不收费,视光专家一对一咨询,数天即可摘掉近视眼镜 摘不掉眼镜免费赠送学生专用防护镜! 仅限50名,满员即止!

#### 报名条件:

1. 年龄8-18岁、无严重眼部疾病的近视患者均可报名;
2. 所有参加免费体验活动的学生必须由家长陪同,需电话预约。



扫描二维码 查看十万成功矫正案例

产品通过国家食品药品监督管理局注册,其功能被认可为矫正近视。

敬请关注郑州教育频道12:40、17:20、18:03播出的《探索近视奥秘》栏目



麦迪格(北京)眼视光中心



麦迪格(成都)眼视光中心



麦迪格(昆明)眼视光中心



麦迪格(天津)眼视光中心



麦迪格(贵阳)眼视光中心



麦迪格(哈尔滨)眼视光中心



麦迪格(吉林市)眼视光中心



麦迪格(青岛)眼视光中心



麦迪格(沈阳)眼视光中心



麦迪格(济南)中心店



麦迪格(大连)眼视光中心



麦迪格(福州)眼视光中心



麦迪格(南京)眼视光中心



麦迪格(武汉)眼视光中心



麦迪格(乌鲁木齐)眼视光中心



麦迪格(石家庄)眼视光中心

地址:郑州市花园路与农业路交叉口招银大厦14层1407室(大商新玛特北邻)

热线电话: 0371-87097577 87097776